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Ergänze die Sätze.

Wenn man die erste Startzahl  um 1 erhöht, ________________________________________________

Wenn beide Startzahlen  gleich sind, _____________________________________________________

Wenn man die 1. Startzahl und die 2. Startzahl in einer Zahlenkette  addiert, _______________________
_________________________________________________________________________________

Wenn man die zweite Startzahl  um 1 vermindert, ____________________________________________

Wenn die erste Startzahl  um 2 kleiner wird, _______________________________________________

Wenn die zweite Startzahl  um 2 kleiner wird, ____________________________________________
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